



Obec Přerov nad Labem

28916, Přerov nad Labem 38

IČO: 00239682

tel.: 325565274

e-mail: obecni.urad@prerovnl.cz, <http://www.prerovnadlabem.eu/>

Dopravní omezení na silnici II/272

Vážení spoluobčané,

přinášíme Vám aktuální informace k chystanému dopravnímu omezení na silnici II/272, tedy pro nás důležité spojnici do Lysé nad Labem.

Zahájení prací je aktuálně plánováno na polovinu března (termín se může posunout s ohledem na klimatické podmínky) a celková doba oprav je plánovaná na 3 měsíce. Po dobu stavby je na silnici II/272 vyloučena doprava a objízdná trasa je plánovaná na silnici 611 směr Nehvizdy, na křižovatce u Jiren odbočuje na silnici 101, směr Mstětice, Zápy, zde bude navedena na dálnici D10 do Staré Boleslavi - úsek je bez poplatku - sjezdem na silnici 610 směr Podbrahy, Sojovice, Dvorce, až do Lysé nad Labem.

Autobusová doprava bude navedena na železniční zastávku Čelákovice. Zástupci autobusového dopravce přislíbili aktualizaci odjezdů autobusů ze zastávky Čelákovice s ohledem na případné aktuální zpoždění vlakových spojů od Lysé nad Labem.

Pro individuální automobilovou dopravu k vlakovým spojům je předjednaná parkovací plocha u Kovohuti Čelákovice, tedy u železniční zastávky Čelákovice - Jiřina.

Cyklo spojení a pěší spojení na Lysou nad Labem, požadované ze strany obce Přerov nad Labem, po mostě Bohumila Hrabala bude, dle ústního přislíbu zhotovitele a ústy vedoucí odboru dopravy Městského úřadu Lysá nad Labem, umožněno po celou dobu dopravní uzávěry. Dále nám na jednání o dopravních omezeních přislíbil místostarosta města Lysá nad Labem pan Mgr. Jiří Havelka opravu a úpravu polní a obslužné komunikace od lokality Tři Chaloupky k mostu Bohumila Hrabala v katastru města Lysá nad Labem. Tuto aktivitu a přislíb pana místostarosty vítáme, o dalším vývoji jednání a oprav na zmíněné komunikaci Vás budeme informovat.

V případě jakýchkoliv dotazů na chystané dopravní omezení se neváhejte obracet přímo, emailem, či telefonicky na starostu obce Přerov nad Labem, nebo prostřednictvím kanceláře obecního úřadu. O všech aktuálních informacích Vás budeme informovat všemi dostupnými kanály, tedy prostřednictvím webových stránek a facebooku obce Přerov nad Labem, emailem, rozhlasem, tištěnou formou.

Kontakt na starostu obce:

email: starosta@prerovnl.cz

mobil: +420 724 224 832

Kontakt na kancelář obecního úřadu:

email: obecni.urad@prerovnl.cz

tel: +420 325 565 274

web: www.prerovnl.cz

www.prerovnl.eu

<https://www.facebook.com/prerovnadlabem/>

S přáním hezkého dne

Jiří Beneš, starosta obce Přerov nad Labem